

南京百江在重点要害部位增设安全防范监控探头

南京百江公司是市级安全消防重点单位，除了常规的安全消防治安防范外，对于重点要害地点进行全方位安全监控，及时发现安全隐患并纠正不安全行为和违章操作等，确保公司安全营运，进一步完善安全管理体系具有特殊的意义。

为实现上述目的，公司安全防范系统由闭路电视监控系统和红外对射报警系统两部分组成，并由

此构成一个完整的安全防范体系，通过计算机的综合管理实现各部分的联动控制，例如：报警联动录像，联动切换显示报警监视画面。在设计和选择器材和设备时，做到了所用的器材符合国家有关技术标准和行业规范，防爆性能达标，被公安部门检测中心检测通过。系统设计满足安全防范管理功能，实现宏观动态监控、微观取证的要求，

必要时调阅画面资料清晰，考虑经济性的同时，考虑安全防范技术的发展，留有一定的灵活性和扩展能力，在相当长的时间内保持设备、系统具有一定的先进性。为了进一步扩大公司范围内监控，防范内外部的人为破坏、盗窃和防恐、反恐的需要，达到加强内部管理，实现治安一体化之效果，2010年3月份，在南京灌厂生产区的汽槽台安装一台彩色枪式日夜型防爆摄像机，用以监控当班操作人员在岗和外来车辆动态；在生产平台发货班安装2台彩色枪式日夜型防爆摄像机，用以实时监控生产作业情况，运输车辆动态，钢瓶管理，确保劳动秩序稳定和安全生产；在储罐区两处入口各安装一台彩色全方位日夜型摄像机，用以实时监控钢瓶存放区和车辆停放区的治安动态，并能兼顾其它人员进入储罐区的动态；在检测中心生产车间入口安装一台彩色红外全方位球式摄像机，用以实时监控检测中心生产车间钢瓶、生产人员动态及治安防范。此次共新增探头6路6组，加上原有3路3组，现在南京百江视频监控共有9路9组探头，基本上能够满足公司安全治安防范需求。对公司治安保卫系统技术改造升级实现了3个层面的目的：一是实时记录外界的非非法侵入；二实时监控区域内的各种情况；三是强化内部安全管理，及时有效纠正违规行为。

(刘子华 王传明)

泗阳荣浩天然气发展有限公司组织开展全员培训

2010年3月19日至21日，泗阳荣浩天然气发展有限公司集中组织开展第三期全员培训，重点围绕公司第二个3年发展目标、企业文化建设、考核管理办法、岗位责任追究制度、人事管理制度等内容进行贯彻，并进行工作责任心、忠诚度和执行力专题教育。此外，邀请当地公安机关对《合同法》、《刑法》、《公司法》、《治安管理处罚法》等法规进行专题讲座。培训采取集中学习与分组讨论相结合；专题宣贯与接受教育相结合；自我教育与相互交流相结合；培训内容丰富、形式多样，员工代表与公司领导分别登台对公司建设发展、经营管理、企业文化建设等阐明观念，提出合理化建议，并就执行公司管理规定、完成部门工作使命等方面内容，制定措施和方法，这次培训充分调动了员工参与企业建设与管理的积极性，增强企业凝聚力。与此同时，进一步增强了全员危机意识和奉献精神，为打造一支充满生机活力、勇于拼搏、扎实工作的团队，全力以赴紧盯大项目、干好大项目，全面推进公司健康、快速发展奠定了良好的舆论氛围、思想氛围、文化氛围和工作氛围。参加此次培训的还有江苏荣浩（能源）投资公司隶属的泗阳荣浩天然气汽车加气有限公司、泗阳荣浩管输天然气有限公司、江苏中海能源（运输）有限公司、盱眙中海汽车加气公司、盱眙中海天达天然气有限公司的经营层管理人员。

(张峰)